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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Keskusvaalilautakunta

AIKA 14.05.2021 klo 16:09 - 17:00

PAIKKA  Muhoksen kunnanvirasto, kunnanhallituksen kokoushuone

LÄSNÄOLLEET:

JÄSENET Kangas Sami varapuheenjohtaja
Honkanen Veli-Pekka jäsen
Kangas-Heino Anneli jäsen
Kerkelä Juha 1. varajäsen
Rahkola Erkki 2. varajäsen

POISSA Kohtalo-Törmänen Helena puheenjohtaja
Tuomaala Teemu jäsen

MUU Piippo Rauno keskusvltk:n sihteeri

LAILLISUUS JA
PÄÄTÖSVALTAISUUS

PÄÄTÖS: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

ASIAT 32 - 38 §:t

PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUSTAPA

PÄÄTÖS: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Erkki Rahkola ja Veli-Pekka Hon ka-
nen.

PÖYTÄKIRJAN ALLE-
KIRJOITUS JA VAR-
MENNUS

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Sami Kangas Rauno Piippo
PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUS

Tarkastusaika    Muhos   
Allekirjoitukset

Veli-Pekka Honkanen Erkki Rahkola
PÖYTÄKIRJAN NÄH TÄ-
VIL LÄ PI TO Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on lisätty muu tok sen ha ku-/va li tusosoi-

tus, on pidetty yleisesti nähtävillä Muhoksen kunnan nettisivuilla 21.5.2021 lu-
kien.

tietopalvelusihteeri Päivi Kivelä
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Keskusvaalilautakunta § 32 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

EHDOKASHAKEMUSTEN RATKAISEMISEN JÄLKEEN TEHTÄVÄT PÄÄTÖKSET

Keskusvaalilautakunta § 32

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Vaalilain 40 §:
Ehdokashakemusten ratkaisemisen jälkeen tehtävät päätökset

Jos 38 §:n 2 momentissa tarkoitettu huomautus on tehty ja hyväksyttävää il moi-
tus ta oikaisusta ei ole annettu tai ilmoitusta kyseisen ehdokkaan poistamisesta
teh ty määräajassa taikka jos ehdokas on kuollut, ehdokasta ei oteta eh do kas lis to-
jen yhdistelmään tai presidentinvaalin ehdokasluetteloon. Puolueen, va lit si ja yh-
dis tyk sen tai yhteislistan vaaliasiamies on velvollinen viipymättä ilmoittamaan
eh dok kaan kuolemasta ehdokashakemukset käsittelevälle viranomaiselle.

Puolueella tai valitsijayhdistyksellä, jonka ilmoitusta vaaliliittoon tai yhteislistaan
liit ty mi ses tä ei ole hyväksytty, on oikeus peruuttaa ehdokashakemuksensa. Puo lu-
een tai valitsijayhdistyksen vaaliasiamiehen on tehtävä peruutus kirjallisesti eh do-
kas ha ke muk set käsittelevälle viranomaiselle viimeistään 31. päivänä ennen vaa li-
päi vää ennen kello 12. Ehdokashakemuksen hyväksymistä koskeva asia on pe ruu-
tuk sen johdosta käsiteltävä uudelleen.

Päätökset tässä pykälässä tarkoitetuissa asioissa tehdään 38. päivänä ennen pre si-
den tin vaa lin vaalipäivää ja 31. päivänä ennen muiden vaalien vaalipäivää pi det tä-
väs sä kokouksessa ennen presidentinvaalin ehdokasluettelon tai ehdokaslistojen
yh dis tel män laatimista.

----------

Keskusvaalilautakunta  ei ole tehnyt huomautuksia vaaliasiamiehelle 10.5.2021
pi de tys sä  kokouksessa. Lautakunnalle ole tul lut muita vaali lain 40 §:n mukai sia
il moi tuk sia.

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Kes kus vaa li lau ta kun-
ta toteaa, että vaalilain 40 §:n mu kaisia ilmoituksia ei määräaikaan mennessä ole
tul lut. 

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

_______________  
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Keskusvaalilautakunta § 33 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

EHDOKASLISTOJEN YHDISTELMÄN LAATIMINEN - KUNTAVAALIT 2021

Keskusvaalilautakunta § 33

Vaalilain 41 § 
Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen

Ehdokashakemukset käsittelevän viranomaisen on laadittava 31. päivänä ennen
vaa li päi vää viimeistään kello 16 aloitettavassa kokouksessaan ehdokaslistojen yh-
dis tel mä, jossa on samalle puolelle lehteä painettuna:

1) yhteinen otsikko sen selvittämiseksi, mitä vaaleja varten yhdistelmä on laa dit-
tu; sekä

2) puolueiden ehdokaslistat, yhteislistat ja yhteislistaan kuulumattomien va lit si ja-
yh dis tys ten ehdokaslistat.

Vaaliliittoon kuulumattomien ja vaaliliiton muodostaneiden puolueiden eh do kas-
lis tat sekä yhteislistat ja yhteislistaan kuulumattomien valitsijayhdistysten eh do-
kas lis tat sijoitetaan 37 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettuun järjestykseen siten, että
en sin ovat puolueiden ehdokaslistat ryhmiteltyinä vasemmalta oikealle, sitten yh-
teis lis tat vastaavalla tavalla ryhmiteltyinä ja lopuksi yhteislistaan kuulumattomien
va lit si ja yh dis tys ten ehdokaslistat aakkosjärjestyksessä allekkain. Ehdokkaille an-
ne taan tässä järjestyksessä numerot alkaen numerosta 2.

Jos puolueita, vaaliliittoja tai yhteislistoja on niin paljon, että niiden ryhmittely
va sem mal ta oikealle oleellisesti haittaisi yhdistelmän luettavuutta, ne tai osa niis-
tä voidaan ryhmitellä yhdistelmään arvonnan mukaista järjestystä noudattaen
myös allekkain. Vaaliliiton muodostaneiden puolueiden ehdokaslistat erotetaan
riit tä vän selkeästi vaaliliittoon kuulumattomien puolueiden ehdokaslistoista. Vaa-
li lii ton muodostaneiden puolueiden ehdokaslistojen alapuolelle tehdään merkintä
sii tä, että kyseiset puolueet ovat vaaliliitossa.

Puolueiden ja yhteislistojen ehdokkaiden tiedot merkitään asianomaisen puolueen
ni men tai yhteislistan nimityksen alle ryhmiteltyinä yhdelle tai useammalle pals-
tal le ylhäältä alaspäin. Yhteislistaan kuulumattomien ehdokkaiden tiedot mer ki-
tään äärimmäiseksi oikealle allekkain numerojärjestyksessä erotettuina selvästi
toi sis taan.

Jokaisesta ehdokkaasta merkitään yhdistelmään numero, nimi ja arvo, ammatti tai
toi mi enintään kahta ilmaisua käyttäen sekä muissa kuin kuntavaaleissa kotikunta.
Eh dok kaan etunimen rinnalla tai sen sijasta voidaan käyttää ehdokkaan yleisesti
tun net tua puhuttelunimeä tai etunimeä lyhennettynä. Muita tietoja ehdokkaasta ei
saa merkitä, paitsi jos ne ovat tarpeen henkilöllisyyden täsmentämiseksi. Yh dis-
tel mään ei merkitä henkilötunnuksia. (8.5.2015/563)

Puolueiden nimet merkitään yhdistelmään noudattaen puoluelain (10/1969) 4 §:n
ja yhdistyslain (503/1989) 9 §:n 2 momentin säännöksiä. Yhteislistalle merkitään
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Keskusvaalilautakunta § 33 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

sil le ehdotettu nimitys tai, jos se ei huomautuksen jälkeenkään ole sen mukainen
kuin siitä II osassa säädetään tai jos ehdotusta ei ole tehty, ehdokashakemukset
kä sit te le vä viranomainen määrää nimityksen, joka ilmaisee vain yhteislistan jär-
jes tyk sen yhdistelmässä muihin yhteislistoihin nähden. Yhteislistaan kuu lu mat to-
mal le valitsijayhdistykselle ei merkitä nimitystä.

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Kes kus vaa li lau ta kun-
ta laatii ehdokaslistojen yhdistelmän vaalilain 41 §:n mukaisesti. Pöytäkirjaan lii-
te tään kuulutus, joka sisältää ehdokas listojen yhdistelmään tulevat tiedot. Kes kus-
vaa li lau ta kun ta päättää, että ehdokaslistojen yhdistelmän tiedot sisältävä kuulutus
jul kais taan kunnan ilmoitustaululla ja kunnan nettisivuilla 17.5.2021 se kä sano-
malehti Tervareitin tätä seuraavassa numerossa. 

KÄSITTELY: Asian käsittelyn alkaessa keskusvaalilautakunnan kokouksessa va-
ra jä se ne nä paikalla ollut Juha Kerkelä ilmoitti, että hänen siskonsa puoliso on eh-
dok kaa na Muhoksen kuntavaaleissa ja että hän on esteellinen tässä asiasssa. 

Ilmoituksen johdosta keskusvaalilautakunta kävi keskustelun asian vaikutuksesta
kes kus vaa li lau ta kun nan työskentelyyn tässä vaiheessa. Keskusvaalilautakunnan
sih tee ri totesi, että lautakunnan kaikki varajäsenet on käyty läpi ennen kokousta,
ei kä muita varajäseniä ole ollut saatavilla kokoukseen (este taikka esteellisyys). 

Keskustelun lopuksi keskusvaalilautakunta sihteerin esityksestä totesi, että
- keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen vain 5-jäsenisenä eikä asiassa voida
teh dä päätöstä ilman esteellisyydestä ilmoittaneen henkilön läsnäoloa
- keskusvaalilautakunta ei tässä vaiheessa käsittele yksittäisiä ehdokkaita
- vaalilain mukainen ehdokaslistojen yhdistelmän hyväksymisen takaraja on tä-
nään klo 18.

Sihteerin esityksestä keskusvaalilautakunta päätti jatkaa asian käsittelyä tässä ko-
koon pa nos sa (Kerkelä paikalla). 

Keskusvaalilautakunta suoritti ehdokaslistojen yhdistelmän laadinnan vaalilain 41
 §:n mu kai ses ti. Eh dok kaat numeroitiin alkaen numerosta 2 edeten 10.5.2021 ar-
votun jär jes tyk sen mu kaisesti ja päättyen numeroon  81. Ehdokasnumerot eri eh-
do kas aset ta jil le:

Ehdokasasettaja Numerot
Suomen Keskusta r.p. 2-26
Suomen Sosialidemokraattinen Puolue r.p. 27-33
Vasemmistoliitto r.p. 34-43
Perussuomalaiset r.p. 44-67
Suomen Kristillisdemokraatit (KD) r.p. 68
Kansallinen Kokoomus r.p. 69-74
Muhoksen Sitoutumattomat yhteislista 75-81

Vaaliliiton ovat muodostaneet Suomen Kristillisdemokraatit (KD) r.p.ja Kan sal li-
nen Kokoomus r.p.
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Keskusvaalilautakunta § 33 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

_______________

Liitteet Liite1 EHDOKASLISTOJEN YHDISTELMÄN TIEDOT 14.5.2021
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Keskusvaalilautakunta § 34 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ENNAKKOÄÄNESTYKSESSÄ JA VAALITOIMITUKSESSA TARVITTAVAN MATERIAALIN
JA KO

Keskusvaalilautakunta § 34

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Kunnan keskusvaalilautakunnan on huolehdittava siitä, että
-vaalilautakunnilla ja
- vaalitoimikunnilla ja
- yleisten ennakkoäänestyspaikkojen vaalitoimitsijoilla.

on käytössään kaikki tarvittavat vaaliasiakirjat, vaalileimasimet, äänestyskopit, 
vaaliuurnat, sinetöimisvälineet sekä kynät ja muut tarvikkeet. Lisäksi vuoden
2021 kuntavaaleissa tulee erityisesti ottaa huomioon koronapandemian johdosta
an net tu ja ohjeita ja on huolehdittava tarvittavien välineiden jakelusta. 

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Keskusvaalilautakun-
ta antaa keskusvaalilautakunnan sihteerin tehtäväksi huolehtia siitä, että vaalilau-
takunnilla, vaalitoimikunnalla ja yleisessä ennakkoäänestyspaikassa on ennakko-
äänestyspäivinä ja äänestyspäivänä käytettävänään tarvittava materiaali.

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

______________ 
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Keskusvaalilautakunta § 35 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ENNAKKOÄÄNESTYKSEN HOITAMINEN KOTONA KUNTAVAALEISSA 2021

Keskusvaalilautakunta § 35

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Äänioikeutettu henkilö, jonka kyky liikkua tai toimia on siinä määrin rajoittunut,
ett ei hän pääse äänestys- eikä ennakkoäänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia vai-
keuksia, saa äänestää ennakolta kotonaan siinä kunnassa, joka on merkitty äänioi-
keusrekisteriin hänen kotikunnakseen.

Kotiäänestys toimitetaan jonakin ennakkoäänestysajanjaksoon sattuvana päivänä
klo 9.00-20.00. Kun ennakkoäänestys laitoksissa tapahtuu yhtenä tai kahtena päi-
vänä, voivat vaalitoimikunnan jäsenet ja varajäsenet toimittaa kotiäänestyksiä
muu na kuin laitoksessa tapahtuvan ennakkoäänestyksen aikana. 

Vaalitoimitsijan kotiäänestyksessä ei saa olla
- kuntavaalien ehdokas eikä
- hänen puolisonsa, lapsensa, sisaruksensa eikä vanhempansa. 

Kuntavaaleissa 2021 ilmoittautuminen kotiäänestykseen on tehtävä kir jal li sesti tai
pu he li mit se viimeistään tiistaina 1.6.2021 ennen klo 16.00 kes kus vaa li lau takun-
nalle. 

Vaalien yhteydessä on mahdollista, että omaishoitaja äänestää kotiäänestyksen
yh tey des sä. 

Kunnan keskusvaalilautakunta määrää hyvissä ajoin ennen en nak ko ää nes tys ajan-
jak son alkua ne henkilöt, jotka toimivat kunnassa kotiäänestyksen vaa li toi mit si-
joi na. 

Kunnan keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan on määrättävä kuka vaalitoimi-
kunnan jäsenistä menee kenenkin kotiäänestäjän luokse.

Keskusvaalilautakunta on hyväksynyt 10.5.2021/27 § kokouksessa  kuntavaalien
2021 vaalitoimitsijat Muhoksen kunnan järjestämiin yleisiin en nak ko ää nes tys-
paik koi hin sekä kotiäänestyksiin. 

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Keskusvaalilautakun-
ta toteaa, että kes kus vaa lilau takun nan puheenjohtajan on määrättävä se, kuka ni-
me tyis tä vaalitoimitsijoista me nee ke nen kin kotiäänestäjän luokse.

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

_______________ 
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Keskusvaalilautakunta § 36 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKASTUKSEN KÄYTÄNNÖN JÄRJESTELYT

Keskusvaalilautakunta § 36

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Aiempien vaalien yhteydessä on keskusvaalilautakunta antanut kunnanviraston
kes kus toi mis ton tehtäväksi ennakkoäänestys asiakirjojen alustavan tarkistamisen
(en nak ko ää nes tyk sen lähetekuorien avaaminen, lähetekirjeen ja äänioikeuden tar-
kastaminen).

Vuoden 2021 kuntavaaleissa on käytössä äänioikeusrekisteri. Ennak ko ää nes tys-
pai kassa, jossa rekisteri on käytössä, vaalitoimitsija on tehnyt lähete kir jeen va-
sem paan yläreunaan kuittausmerkinnän, joka osoittaa sen, että äänestys on mer-
kitty äänioikeusrekisteriin. Keskusvaalilautakunnassa merkitään ko. rekis te riin
mm. laitosäänestykset ja kotiäänestykset. Lautakunnan tehtäväksi jää edel leen en-
nak koäänestysasiakirjojen tarkistaminen ja mahdollisten kirjausvirheiden kor jaa-
mi nen. 

Asiakirjojen käsittelystä on ohjeet oikeusministeriön ohjekirjassa nro 1.

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Keskusvaalilautakun-
ta päättää, että kunnanviraston keskustoimiston henkilöstö ja keskusvaalilauta-
kunnan sihteerin tarvittaessa nimeämä muu kunnanviraston henkilöstö suorittaa
oi keus mi nis te riön ohjeiden mukaisesti ennakkoäänestysasiakirjojen lajittelun,
avaa mi sen ja alustavan tarkastamisen vuoden 2021 kuntavaaleissa. Keskus-
vaalilautakunta päättää, että asiakirjoja käsiteltäessä tulee paikalla olla vähin tään
kak si hen ki löä. 

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

_______________
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Keskusvaalilautakunta § 37 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ENNAKKOÄÄNESTYKSEN LÄHETEKIRJEIDEN KULJETUKSET

Keskusvaalilautakunta § 37

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Kunnan yleinen ennakkoäänestyspaikka on Koivu ja Tähti -kulttuurikeskus. En-
nakkoäänestyspaikka on sama kuin viimeisimpien vaalien yhteydessä (vuoden
2019 eduskuntavaalit ja europarlamenttivaalit). 

Edellisten vaalien yhtey des sä on kes kus vaa li lau ta kun nan sihteeri noutanut ennak-
koäänestyksen lä hete kuoret en nakko ää nes tys pai kalta kun nanvirastolle ja huoleh-
tinut muiden kuin omalle kes kusvaali lauta kun nal le osoitet tujen lähetekuorten
edel leen postittami sesta ko. kes kusvaali lauta kun nil le. Sihteeri estyneenä ollessa
on hänen sijallaann ollut keskusvaalilautakunnasta nimetty edustaja. Vaih to eh toi-
se na järjestely tapana olisi esimerkiksi se, että ennakkoäänestyspaikan virkailijat
toi mit ta vat ma teriaalin sekä lautakunnalle että postiin. 

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Keskusvaalilautakun-
ta päättää, että keskusvaalilautakunnan sihteeri noutaa päivittäin ennakkoäänes-
tyksen päätyttyä lähetekuoret ennakkoäänestyspaikalta kunnanvirastolle. Sihteeri
huo leh tii siitä, että muille keskusvaalilautakunnille osoitetut lähetekirjeet - myös
lai tos ää nes tyk sis tä tulevat - toimitetaan postiin ja lähetetään ko. keskusvaalilauta-
kunnalle.

Edelleen keskusvaalilautakunta päättää, että keskusvaalilautakunnan sihteerin ol-
les sa estynyt, tehtävästä huolehtii keskusvaalilautakunnan nimeämä jäsen. 

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

Lautakunta päätti, että lautakunnan varapuheenjohtaja Sami Kangas huolehtii tar-
vit taes sa noudosta ennakkoäänestyspaikalta. 

_______________ 
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Keskusvaalilautakunta § 38 14.05.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KUULUTUKSESTA PÄÄTTÄMINEN / KUNTAVAALIT 2021

Keskusvaalilautakunta § 38

Keskusvaalilautakunnan sihteeri Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Keskusvaalilautakunnan on hyvissä ajoin ennen ennakkoäänestyksen alkamista
tie do tet ta va sillä tavoin kuin kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi, seuraavat
asiat:

1. vaalipäivä (sunnuntai 13.6.2021) sekä äänestysalueiden äänestyspaikkojen
- nimet
- käyntiosoitteet ja
- äänestysaika (klo 9-20); ja

2. Ennakkoäänestysajanjakso (26.5-8.6.2021) ja se kä kaikkien kunnan alueella
ole vien yleisten ennakko äänestys paikkojen
- nimet
- käyntiosoitteet sekä
- aukiolopäivät ja
- päivittäiset aukioloajat.

Keskusvaalilautakunta voi lisäksi harkintansa mukaan kuuluttaa kotiäänestyksen
jär jes tä mi ses tä ja siihen ilmoittautumisesta sekä muista vaalien toimittamiseen
liit ty vis tä asioista.

KESKUSVAALILAUTAKUNNAN SIHTEERIN ESITYS: Keskusvaalilautakun-
ta päättää julkaista tämän pöytäkirjan liitteenä olevan kuulutuksen. Kuulutus ase-
tetaan nähtäväksi kunnan virallisella ilmoitustaululla ja kunnan Internet-sivuilla
17.5.2021 ja julkaistaan sanomalehti Tervareitin tätä seuraavassa numerossa.

PÄÄTÖS: Keskusvaalilautakunta hyväksyi sihteerin esityksen. 

_______________ 

Liitteet Liite2 KUULUTUS KUNTAVAALIT 2021
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

OIKAISUVAATIMUSOHJE/VALITUSOSOITUS:
-----
Keskusvaalilautakunta  

OIKAISUVAATIMUSOHJE JA MUUTOKSENHAKUKIELTO

OIKAISUVAATIMUS

Päätökseen, mikäli se ei ole luonteeltaan yksinomaan valmistelua tai täytäntöönpanemista, on oikeutettu ha-
ke maan muutosta se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös vä lit-
tö mäs ti vaikuttaa sekä kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimuksena muutosta haetaan keskusvaalilautakunnalta. Oikaisuvaatimus tehdään kirjallisena, sii-
tä on käytävä ilmi vaatimus perusteluineen ja se on tekijän allekirjoitettava. Keskusvaalilautakunnan osoite
on:

Muhoksen kunnan keskusvaalilautakunta, PL 39, 91501 MUHOS.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäsenen katsotaan saa-
neen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kulutttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tie to ver kos-
sa.

---------------

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Muutoksenhakukielto ja sen peruste

Koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, kuntalain 91 §:n nojalla tästä päätöksestä ei saa
teh dä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta.

 § 34-37

Muu peruste, mikä

§ 32-33(vaalilain 45 §)

§  (vaalilain 66 §)

§ 38  (vaalilain 66 ja 83)

§ ( vaalilain 83 §)

---------------

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusohje liitetään pöytäkirjanotteeseen.

--------------


